              

ADIÇÃO E SUBTRAÇÃO

NESTA FIGURA A AREA DE LUA É REPRESENTADA POR (x ao quadrado + 3xy) e de LISA ( 5x ao quadrado – XY- 1 ). ESCREVA  UM POLINOMIO  QUE REPRESENTE A AREA DE LISAU.
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RESOLUÇÃO: A AREA DE LISAU É A SOMA DOS POLINOMIOS  x ao quadrado + 3xy com 5x ao quadrado – xy – 1:

AREA DE LISAU= (x ao quadrado+3xy) +  (5x ao quadrado-xy-1)

AREA DE LISAU=  x ao quadrado+3xy+5x ao quadrado-xy-1

AREA DE LISAU= 6x ao quadrado+2xy-1

    A AREA DE LISAU É REPRESENTADA PELO POLINOMIO 6x ao quadrado+2xy-1.

PODEMOS TAMBEM CALCULAR A SOMA USANDO UM ESQUEMA SEMELHANTE AO QUE USAMOS PARA OS NUMEROS.




RESPOSTA: ( x ao quadrado+3xy) + (5x ao quadrado-xy-1) = 6x ao quadrado+2xy-1

MULTIPLICAÇÃO:

NESTE RETANGULO O COMPRIMENTO É REPRESENTADO POR 7.a E A LARGURA POR (3.a ao quadrado+5.a-2). COMO PODEMOA REPRESENTAR A AREA DA FIGURA ?
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RESOLUÇÃO: A AREA DE RITA É O PRODUTO DO COMPRIMENTO 7.a PELA LARGURA 3.a ao...+5.a-2.

AREA RITA= 7a.(3a ao+5a-2)= 7a.3a ao.+7.a . 5.a-7.a .2

AREA RITA= 21.a ao cubo+35.a ao..-14.a

7.a(3.a ao..+5.a-2)= 21.a ao cubo+35.a-14.a

RESOLUÇÃO: A AREA DESSE RETANGULO PODE SER REPRESENTADA PELO POLINOMIO 21.a ao cubo+35.a-14.a


 DIVISÃO:
 O PRODUTO DE UM POLINOMIO PELO MONOMIO 2.x É –2.x ao cubo+4.x ao quadrado-10.x  QUAL É ESSE POLINOMIO ? 

É ISSO MESMO. PARA OBTER O POLINOMIO –2.x ao cubo+4.x ao quadrado-10.x, CADA TERMO DO POLINOMIO QUE SE QUER DETERMINAR FOI MULTIPLICADO POR 2.x PORTANTO,ESSE POLINOMIO É QUOCIENTE DE (-2.x ao c..+4.x ao q..-10.x) POR 2.x

(-2.x ao c..+4.x ao q..-10.x) : 2.x = -(2.x ao c..):2x +(4.x ao q..): (2x) – (10x) : (2x) = -x ao q..+2x –5. 

Colocamos termo semelhante embaixo de termo semelhante e reduzimos esses termos.





      X ao quadrado+ 3xy


+    5x ao quadrado-xy-1





       6x ao quadrado+2xy-1











